



Z činnosti DFS Konopka

Letošní jaro a čas Velikonoc začaly velmi brzy.

Již v únoru vystoupily děti DFS Konopka na tradiční ostatkové zábavě.

V březnu chodila o Smrtné neděli děvčata s májkem za zpěvu obřadní písně „Zvěstování Panně Marii“.

Tak jako v minulých letech reprezentovala i letos děvčata z Konopky naši obec v pěvecké soutěži „Trnečka“ ve Zlíně. Do dětské poroty byla letos vybrána Michaela Doleželová, která pro soubor získala v minulých letech řadu významných ocenění. Mladší kategorie se poprvé zúčastnila Anička Žůrková. V kategorii starších zpěváků soutěžila již poněkolikáté Barbora Doleželová, která obsadila v sólovém zpěvu pěkné druhé místo a v dvojhlasém zpěvu pak vynikající první místo. Postoupila dále do regionálního kola této soutěže, které proběhne ve Valašských Kloboukách.

Další akcí DFS Konopka bylo vystoupení na velikonocním jarmarku v ZŠ Myslo-

čovice spolu s dětmi DFS Ječmínek.

Z připravovaných akcí chystá soubor již tradiční pásmo ukolébavek, kterým v květnu přivítají děvčata naše nové malé sazovické občanky. S novým pásmem „Vařila myšička kašičku“ se děti představí v červnu na Mezinárodním dětském folklórním festivalu s názvem „Děti v podhradí“, který letos proběhne 7. a 8.

června na hradu v Malenovicích.

Poslední červnový týden patří již tradičně Mezinárodnímu folklórnímu festivalu Strážnice 2008. Do jeho letošního programu byla vybrána Michaela Doleželová, která zazpívá v doprovodu cimbálové muziky Kašava.

**Za DFS Konopka
Mgr. Věra Velísková
a Ilona Doleželová**



Z činnosti kulturního výboru OÚ Sazovice

Všechny kulturní a společenské akce, které kulturní výbor plánoval, se podařilo uskutečnit. S výstavkou fotografií p. R. Žáka se naši občané mohou stále setkávat v prostorách obecního úřadu.

Závěr roku patřil již tradičnímu **vánočnímu vystoupení**, na němž se podíleli členové DFS Konopka, VPUT Sazovice, Mužského pěveckého sboru Hlahol Mysločovice a řada místních občanů. Toto krásné vystoupení reprezentovalo naši obec i v nedalekých Kvasicích. Pro příští Vánoce chystáme pro naše občany

vánoční koncert dětského pěveckého sboru *Moravské děti* z Holešova. Doprovodnou akcí bude výstava betlémů.

V březnu navštívili zájemci o divadlo muzikál *Limonádový Joe* v Městském divadle Zlín, který byl mezi účastníky velmi kladně hodnocen. K slavnostní atmosféře v divadle přispěla i záplava květinových darů, které herci obdrželi, protože šlo o derniéru tohoto představení. Na podzim bychom vás rádi pozvali do divadla znovu, tentokrát do Slováckého divadla v Uherském

Hradišti na velmi populární hru *Rychlé šípy*, s níž hradišští herci slaví úspěchy již několik sezón.

Za pomoc při organizaci březnového divadelního zájezdu opět děkujeme paní Mileně Brázdilové.

V letních měsících bychom rádi zopakovali zdařilý zájezd do termálních bazénů v Podhajske a navíc také do Velkého Mederu Čalova.

Na tyto připravované akce vás všechny srdečně zveme.

**Mgr. Věra Velísková
Mgr. Věra Nejezová**